

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MARAMUREȘ**

Nr. 11121  
Data 28.12.2021

*Domnului*

**EMILIAN-GHEORGHE POP**

*Primarul comunei Săcălășeni,*

*Președintele Filialei Județene Maramureș a Asociației Comunelor din România*

*Județul Maramureș*

Stimate Domnule Președinte,

Sfârșitul de an 2021 este un bun prilej pentru a face un bilanț al realizărilor de pe parcursul anului, în special privind colaborarea Instituției Prefectului – Județul Maramureș cu Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România, pe care o conduceți cu onoare.

Anul 2021 a marcat al doilea an de pandemie, iar administrația publică românească a făcut din nou eforturi pentru a face față valurilor succesive de îmbolnăviri cu Covid-19.

Grupul județean de modernizare a administrației publice locale, din care A.Co.R. Maramureș face parte deja de 10 ani prin Biroul de Audit Public Intern în Cooperare, condus de dl. Dr. Ing. Ec. Sabin Siserman, a reluat întâlnirile tradiționale, de familiarizare cu realizările de excepție ale comunelor implicate în efortul de a schimba în bine cultura organizațională și managerială și de diseminare a bunelor practici administrative.

Anul acesta am avut plăcerea de a constata afirmarea a încă două comune maramureșene: comunele Cicârlău și Groși, pe drumul modernizării și eficientizării actului administrativ, modernizare realizată cu sprijinul și contribuția majoră a structurii de audit public intern a A.Co.R. Maramureș, aceste două comune devenind „comune smart”, alături de comuna Săcălășeni, și totodată entități publice de referință în modernizarea administrației publice din celelalte comune ale județului.

Această stare de fapt constituie un prilej de mândrie pentru întreaga administrație publică locală din Maramureș și pentru toți maramureșenii.

În 2021 s-au împlinit 10 ani de parteneriat excepțional de fructuos între Instituția Prefectului – Județul Maramureș și Filiala Județeană Maramureș a Asociației Comunelor din România – Biroul de audit Public Intern în Cooperare, în cadrul Grupului județean de modernizare a administrației publice locale. Această aniversare a fost onorată de cele două comune, Cicârlău și Groși, prin realizările lor, care astfel se adaugă unei adevărate constelații de comune modernizate în județul nostru, fapt pentru care evaluăm cu calificativul FOARTE BINE activitatea compartimentului de audit din cadrul Filialei.

Așteptăm cu interes în anul care vine și alte comune care să facă pasul spre administrația „Smart”.

Vă rog să primiți, stimate domnule președinte, cele mai sincere felicitări pentru frumoasele realizări din 2021 și vă doresc mult succes în 2022!

Cu deosebită stimă,

p. Prefect  
Subprefect  
Rudolf Stauder

